

共同保护鸟类 共建美好家园

我市第38届“爱鸟周”活动在罗山启动

信阳消息(记者 陈世军 通讯员 史笑妍)春回大地,百鸟翔集。4月25日,信阳市第38届“爱鸟周”活动启动仪式在罗山县董寨国家级自然保护区举行。今年“爱鸟周”活动以“关注候鸟迁徙,维护生命共同体”为主题,旨在倡导全社会共同保护鸟类等野生动物,共同建设鸟语花香的美好家园,共同营造人与自然和谐共生的生态环境。

记者在现场看到,不少爱鸟人士和群众自发赶来,参观董寨保护区朱鹮繁育、

野外驯化放生设施建设,并在鸟类保护展板前认真观看,了解全市林业工作尤其是董寨自然保护区在鸟类保护宣传、巡护、救护等方面所做的工作。“希望通过这次活动,让更多的人参与到爱鸟护鸟行列中来,营造保护鸟类、关爱自然的社会氛围,共同打造鸟语花香、生态宜居的美丽罗山。”董寨管理区负责人告诉记者。

据悉,罗山县是国家级生态示范县,森林覆盖率达36%,先后获得国家、中国白

冠长尾雉之乡、省级园林县城等称号。长期以来,该县野生动物资源特别是鸟类资源的保护取得了明显成效,尤其是在董寨国家级自然保护区,分布鸟类315种,鸟类种类占河南省80%,占全国的23%,被誉为“鸟类天堂”。作为国宝朱鹮国内第一个迁地保护地,经过十年的辛勤努力,共人工繁殖朱鹮227只,野化放飞100只,自然繁育85只,野生种群数量120多只,成为信阳地区乃至河南省的又一张亮丽的生态名片。

本周日,市区部分路段将实行临时交通管制 请市民注意绕行!

信阳消息(记者 周涛)“本周日,信阳中心城区这些路段临时交通管制,请注意绕行!”昨日,记者从信阳市公安局了解到,为确保第27届信阳茶文化节开幕式期间交通秩序良好、道路安全畅通和茶文化节各项活动顺利举行,依据有关法律规定,信阳市公安局决定对市区部分路段实行临时交通管制。

据了解,临时交通管制时间为4月28日8时至活动结束。管制路段为新六大街与新七大道交叉路段,新七大道百花之声剧场周边路段,新五大街与新八

大街交叉口至新五大街与新十六大街交叉口路段,新八大街、新十大街、新十二大街、新十四大街、新十六大街与新七大道交叉路段。

交通管制期间,以上路段禁止大型货车、小型车辆、施工车辆、农用车、拖拉机驶入。市公安局相关工作人员提醒:所有交通参与者必须服从公安民警指挥,自觉遵守法律法规和本通告的规定。对于不听劝阻、不服管理、故意扰乱茶文化节活动秩序的,执法人员将依照有关法律规定给予严肃处理。

用文字诉说爱意深深

浉河区红星社区开展“给妈妈写一封信”主题活动

信阳消息(记者 李倩)“是谁用甜美的乳汁哺育着我,又是谁为我遮风挡雨,是我敬爱的妈妈。妈妈对我们的哺育之恩是永远也报答不完的……”近日,浉河区五星街道红星社区活动室里,程俊小朋友用稚嫩的童声朗读着一篇动人心弦的信,表达着自己心中对妈妈的爱,感动着现场居民。

为了大力弘扬中华孝道文化,宣扬强国富民、尊德守礼、文化传承,进一步弘扬优秀传统文化和传统美德,推动社会主义核心价值观在社区每个家庭落地生根,为孩子扣好人生第一粒扣子,23日下午,红星社区开展了“给妈妈写一封

信”主题活动。

据了解,社区工作人员积极号召辖区居民给妈妈写一封信,这一封信既可以写给祖国母亲抒发心中的爱国之情,也可以写给自己的母亲感谢母亲的养育之恩。经过为期一周的征集,不少居民纷纷投稿。

红星社区工作人员告诉记者,居民们把自己平时想对妈妈说的又不好意思当面说的话写在了信纸上,薄薄的一页纸上写下满满的回忆与谢意,有的还包含

着一丝歉意。通过读信的方式,让妈妈们感受到孩子的一片心意。

“妈妈,我感谢您,是您教会了我勤劳和节俭……”“妈妈还教我怎么做,您说,做人一定要厚道,要尊老爱幼,您用您做人的方式教育我,教会了我怎样做人……”活动中,参与活动的孩子们向自己的妈妈倾诉了心里话,以真切的言语来表达对妈妈的爱,并把这种情感转化为学习、进取的动力,从而促进自身健康成长。

践行社会主义核心价值观

在信阳



近日,新华保险信阳中支党支部组织开展了第一届红歌大赛,共8个县区参赛。参赛人员倾情演绎《保卫黄河》《歌唱祖国》《打靶归来》等耳熟能详的红歌,现场气氛活跃,爱国情怀浓烈。大赛通过评委打分的形式评出了一、二、三等奖及参与奖。

朱华勇 摄